Câu hỏi tức thì tuần 6 -  Môn Dược liệu 1
Câu 1: Dung dịch pectin 0,2-1,5% khi có mặt 65-70% saccarose và pH 3,1-3,5 thì tạo thành chất đông.
A. Đúng
B. Sai
Câu 2: Câu nào sau đây là sai khi nói về gôm – chất nhầy?
A. Có sự khác biệt giữa gôm và chất nhầy về tính chất.
B. Gôm tạo thành trên cây là do sự biến đổi của màng tế bào.
C. Chất nhầy là thành phần cấu tạo bình thường của tế bào, được chiết bằng nước từ dược liệu

D. Gôm có nguồn gốc bệnh lý, thu được ở dạng rắn.

Câu 3: Thạch thuộc nhóm heteropolysaccharid?
A. Trung tính.
B. Nhóm acid uronic.
C. Nhóm acid có gốc sulfat.

D. Nhóm base.
Câu 4: Thành phần chính của Plantago major L.:
A. Gôm
B. Pectin
C. Chất nhầy
D. Tinh bột
Câu 5: β-D-glucan là những hợp chất có cấu tạo từ nhiều phân tử đường dãy D nối với nhau bằng dây nối β-D-glycosid:
A. Đúng
B. Sai
